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Letošní ročník přehlídky přivítá 11 středoškolských pěveckých sborů z celé České
republiky, které postoupily z postupových přehlídek v jednotlivých krajích. Na přehlídce
Mezzochori 2022 se představí sbory ve dvou kategoriích – soutěžní s povinnou skladbou a
nesoutěžní s volným programem. Přehlídku hodnotí pětičlenná porota ve složení Zuzana
Kadlčíková, Lenka Polášková, Jiří Skopal st., Josef Surovík a Tomáš Stanček. V rámci
přehlídky bude předána Cena Ministerstva kultury panu prof. PhDr. Jiřímu Skopalovi, CSc.
za mnohaletý přínos v oboru dětského sborového zpěvu. Sbory se zúčastní společného
sborového ateliéru pod vedením Jana Míška, v němž se budou věnovat nácviku skladeb
jubilujících autorů Ilji Hurníka a Otmara Máchy. Součástí akce budou také individuální
workshopy pro účastníky přehlídky, které povedou lektoři – porotci. Tyto workshopy jsou
neveřejné a budou pokračovat i v neděli 6. 11. 2022.

Celostátní přehlídka středoškolských pěveckých sborů má koncepčně provázaný systém postupových
přehlídek, které se na jaře konají v jednotlivých krajích České republiky a vrcholí v podobě celostátní
přehlídky MEZZOCHORI.

Z pověření a za finančního přispění Ministerstva kultury, pod záštitou ministra kultury
pořádají NIPOS, útvar ARTAMA, Královéhradecké sborové slavnosti, z. s., Centrum
uměleckých aktivit Hradec Králové a ZUŠ Jitro Hradec Králové. Přehlídka probíhá za
finančního přispění Statutárního města Hradec Králové a Královéhradeckého kraje.

Program

pátek 4. 11.

19:00 zahajovací koncert ve Filharmonii Hradec Králové, vystoupí smíšený pěvecký sbor
Armonia a dětský pěvecký sbor Jitříčko.

sobota 5. 11.

9:30 přehlídková vystoupení I. + II. kategorie ve Filharmonii Hradec Králové, vystoupí
Harmonie, Unique Rokycany, Harmonie Ladies, Garrendo, Pěvecký sbor Gymnázia Křenová,
Medvíďata
15:00 přehlídková vystoupení II. kategorie ve Filharmonii Hradec Králové, vystoupí
Divertimento chor, Proměny, Colours, Pěvecký sbor Gymnázia Luďka Pika, Re-canto
19:30 závěrečný koncert ve Filharmonii Hradec Králové, vyhlášení výsledků, společný
zpěv všech sborů a předávání Ceny Ministerstva kultury panu prof. PhDr. Jiřímu Skopalovi,
CSc., jako host vystoupí Královéhradecký dětský sbor Jitro
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